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MpeaHa3HaveHb! A PUKCMPOBAHHOIO BHYTPUNPUOGOPHOro n MeXXNpubopHOro MoHTa)<a
3J/IEKTPUHECKUX YCTPOICTB M BbIBOAHbIX KOHLIOB 3/1IeKTpoannapaTypbl NPy HOMUHAIbHOM
HanpsixeHun o 500 B nepeMeHHOro Toka 4yacrtoToi Ao 1000 'y M nocTossHHOro Toka Ao 750
B.

KoHcTpykuus:

o TokonpoBopsLas XXWUna - MefHasi Jly)keHas MPoBOoKa;
e Wsonsaumus - 1-i1 cnoit - naBcaHOBOE BOJSIOKHO; 2-Ii C/ION - paguauMOHHOCLLINTIN
TEpMOCTabWUIM3MPOBAHHbIV NMOMNITUNEH;

TexHMUYeCcKne XapaKTepUCTUKK:

e  DJfleKTpu4yecKkoe ConpoTusieHne n3onsumm 1M nposoga - 100000 MOwm;

e  YCTOWUMBbBI K BUBPALMOHHBIM, YAAPHBIM M IMHEMHBIM Harpy3kaM, K akyCTUYECKUM LUyMaM, K
MOBbILUEHHOMY M MOHWMXXEHHOMY aTMOCHEPHOMY AABMEHWNIO, CONIIHOMY TyMaHy, N/IeCHEBbLIM
rpnbam;

e CTOMKM K BO3AENCTBUIO OTHOCUTENBHOM BIAXXKHOCTM BO3ayxa A0 98% npu TemnepaType 10 35°C,
K BO3AENCTBUIO MHESI U POChI;

e Pabouas TemnepaTypa cpeabl - oT MuMHyc 60°C go nntoc 100°C ;

e Cpok akcnnyaTtaumu - 15 ner.

e lcnbiTaTenbHoe HanpskeHue 50 Iy - 15001 B/MuH ansa ceyenmns 0,12 Mm2; 20001 B/MuH ans
OCTaJsIbHbIX

e ConpoTusneHue nsonsaumm - 50 Mom-km

= Macca
HoMnHanbHoe Hapy>xHbin guameTp nposoaa
CeYeHMe Xun, MM? nposoaa, MM pKI'/KM !
0.12 1.5 2.4
0.20 1.6 3.6
0.35 1.9 5.5
0.50 2.1 7.0
0.75 2.4 10
1.0 2.5 12
1.5 2.9 18
2.5 3.5 29
4.0 4.3 43
6.0 5.2




